
Zlo nikdy nespí

Headdy

Jak lehké bylo by setrvávat v neustálé naivitě
A žít život klidně v paralelní realitě
Že někdo postará se, někdo mě bude chránit
Že můj osobní anděl bude mou duši před zlem bránit
Mám oči dokořán, to je má bible i korán
Nejsem náboženstvím vydírán a svazován
Tak nehledám způsob, jak omluvit všechno zlo
Status quo - kde ne peklo, ale nebe zamrzlo
Kdo je Bůh, že nechá trpět nevinné?
Jakým právem čeká, že mu člověk všechny křivdy promine?
A kdo je Ďáběl, že mu všechno svinstvo projde?
Jediná spravedlnost je, že na každého jednou dojde
A já ptám se: Proč ti dobří odcházejí v bolestech a dřív?
A svině chcípají později s klidem a pod vlivem sedativ?
Ta odpověď je jasná
Spravedlnost existuje jen jako spásná představa krásná

Zlo nikdy nespí, nespí

Bere si svou daň, o tom všichni víme svý
Má pořád oči dokořán a číhá
Není se kam schovat, o všem ví a stíhá

Jak rád věřil bych, že lež má krátkou aspoň jednu nohu
A pravda že zvítězí vždycky nejen díky Bohu
Že žiju v právním státě, brání justice
Ale ta chrání parchanty a chová se jak inkvizice
Zmrdi si chodí po světě jako by nic
Schovaní, nepolapitelní v labyrintu právních definic
Tak co ty kecy, že před soudem jsme si všichni rovni
Ale vyhrává ten, kdo má tučnější konto bankovní
A ten kdo nasbírá za život lepší konexe
Ten pak může konat bez jakékoliv sebereflexe
A ty můžeš mít talismanů třeba plnou kapsu

Ani jeden z nich ti nepomůže od kolapsu
Ta pravda je ta, že žádná pravda není
Byli jsme nakrmeni lží a všichni zatraceni
Ale kým? Ptám se: Kdo je ten kdo svět řídí?
Je to zlo, to nikdy nespí a pořád kolem slídí
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Kamkoli jdeš, ať děláš co chceš, parchant a nebo dobrák seš
Žádná spravedlnost není, klidně hřeš
Až přijde tvůj čas, smrt si tě najde sama
A tohle drama nepřeruší už řádná reklama
Neznámá zem, cizí svět, až tvoje tělo bude čpět
Poznáš ty pravé hodnoty, kterým ses měl klanět
Rozumět budeš pak, až komín do oblak
Vynese tvůj popel, tak poznáš jakýs byl hlupák
Že věřil jsi pohádkám, co se snažily skrýt fakt
Že nebe s peklem mají tichý pakt
Tak můžeš uctívat jakýkoliv náboženský artefakt
Ale stejně nepřelstíš zlo a jeho kontakt
Nemoci, války, vraždy - slýcháš o tom den každý



Odstup si zanecháváš, ale pamatuj ne navždy
Nedoufej, že dobro zvítězí, netrp iluzemi
Zlo nikdy nespí a čeká tě 6 stop pod zemí
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